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Kedvez a hadügyminiszter.
Az idei fegyvérgyakorlatok.

— Saját tudósítónktól —

Debreczen, február 17.
Schönaich ur, a legnagyobb ka­

tonai zseni, a magyarok „igaz barátja“ 
egy kis mézes madzagot tart a póttar­
talékosok szájához ebben az esztendő­
ben. Mutatni akarja, hogy a delegáció 
ülései alatt elhangzott beszédeket nem 
hiába mondták el a 48-as képviselők.

Kiadott rendeletében különféle 
kedvezményeket nyújt a póttartaléko­
soknak. A nevezetesebb részletek a 
következők :

Azoknak a tartalékos tiszteknek j 
és hadapródoknak, a kik a megszállott 
tartományok területén levő gyalogsági 
zászlóaljakhoz és vártüzérségi száza­
dokhoz tartoznak, a gyakorlatot ezek­
nél a csapatoknál kell elvégezniük. A 
déli Dalmácziában levő gyalogsági 
zászlóaljak tartalékos tisztjei és had- 
apródjai a legyvergyakorlatot ezredeik 
többi részeinél végzik. A tábori tüzér­
ség tartalékos tisztjei és badapródjai 
egy fegyvergyakorlatot, lehetőleg a leg­
elsőt, a hozzájuk tartozó megerősített 
helyeken levő vártüzérségi csapattes­
teknél szolgálnak le.

A vártüzérség tartalékos tisztjei­
nek és hadápródjainak az első fegy­
vergyakorlatot a lövőgyakorlatok ide­
jében, a második és harmadik fegy­
vergyakorlatot más kiképzési időszak­
ban kell végezniök.

Azok a kérvények, a melyeket tar­
talékos tisztek és hadapródok a fegy­
vergyakorlat alól való fölmentés dol­
gában beadnak, a legszigorúbban mog- 
vizsgálandók. A fölmentést csak akkor 
lehet megadni, ha be van bizonyítva 
a legsürgősebb szükségesség. Ez a szem­
pont főképpen azoknál a tartalékos 
tiszteknél és hadapródoknál veendő 
figyelembe, a kiket a tüzérségi lövő- 
gyakorlatokra hívtak be. Azok a kér­
vények, melyek a fegyvergyakorlatok­
nak más csapattesteknél való leszolgá- 
lására vonatkoznak, csak rendkívül 
figyelemre méltó esetekben térj eszten­
dők a hadügyminisztérium elé.

A tartalék ama tagjai, a kik a ren­
des szolgálatot mint egy éves önkén­
tesek végezték, 28 napos fegyvergya*

hadapródjelöltek, a kik a rendes szol 
gáláitól való kilépésük után az első, 
harmadik és hatodik évben hivandók 
be a fegyvergyakorlatra, a tartalékos 
hadapródokkal egyformán kiképzendők.

A tartalékos számvevő altisztek 
húsz napos fegyvergyakorlatra hivan­
dók be és ezalatt kiképzendők abban 
a szolgálatban, mely a mozgósítás ese­
tében vár reájuk.

A legénységnek a fegyvergyakor­
latra való behívásánál a kereseti és 
foglalkozási viszonyok lehetőleg figye­
lembe veendők.

Mezőgazdák és a mezőgazdaság­
ban alkalmazott emberek — kivéve

korlatot tartoznak végezni. A tartalékos látását és a választások kiírását kegyosen
elrendeli, az 1881 julius 15 -iki horvát - 
szlavon Ó3 dalmát választási törvény 28. 
szakasza alapján elrendelem az uj válasz­
tásokat a következő napokon: 1908. feb­
ruár 27 ón: Zágráb, Varasd, Karlopago, 
Gospic, Gracse. Srb, Perusic Otocac, Zeng, 
Oguiin, Slunj, Vojnic, Buccari, Károlyvá- 
ros, Pisarovina, Dugoselo, Samobor, Stu- 
bios, Vrginmost, Glina. Petrinja, Konstaj - 
niea, Pregiada, Klanjec, Ivanec, Siskupec. 
Ludbreg, Zlater, IIorvátKereszt, Szt Iván, 
Zsabno, Kőrös, Novigrad, Novska, Ujgra- 
diska, Daruvár, Vilió, Bród, Verőce, Sla- 
tina, Nasic, Vuka, Dálja, Vukovár, Mus­
tár, Sid, Moravica, Martiniéi, Ruma, 
Hrtkovski, írig, Alpazua, Simanovci és 
Vinkovce ; február 28-án : Eszék, Zimony, 
Udbina1 Brlog, Korenica, Klaski, Selce, 
Dalnice, Vrbovskó, Dragenic, Jastrebersko,

a7n at a kiket he keli vnnni !Wv\ Szt Iván, Zelina, Nagygorica, Sisak, —ab a Kiket be keli vonni az őszi Krapinai Nowimarov, Belovár, Hereego -
nagyobb hadgyakoilatokba a fegy- v&Ci Casma, Kapronca, Klostar, Pák rác, 
vergyaborlatra csak oly időben hivan-1 Pozsega, Garcin, Dolnji-Miholjac, Valpovo, 
dók be, mikor a vetésre és az aratásra Djakovár, Karlóca, Cornaboshnijaci. 
való tekintettel a legkönnyebben nél­
külözhetők. Aratás idején csak oly tar­
talékosokat kell fölhasználni a rendes 
állomány hiányának pótlására, a kik 
nem tartoznak a mezőgazdasági föld­
munkások közé.

Méltánylást érdemlő esetekben a 
fegyvergyakorlatokat elmulasztó tartaté-

Debreczen közügyéi.
A jog és pénzügyi bizottság ülése.

— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, február 18. 
Debreczen város e hóban tar­

kosok utólagosan felmenthetők a gya- tandó rendes közgyűlését készíti elő a 
korlat alól. Az 1909 ben leszolgálandó jog és pénzügyi bizottság, amely ma 
fegyvergyakorlat egyes esetekben az kezdte meg tárgyalásait, A felszaporo- 
idén is végezhető. Az a nem aktiv le- dott ügyekkel a bizottság nem végzett 
génység, mely a behívók kézbesítését! ma. Holnap, esetleg holnap után is 
maga akadályozta meg, a fegyvergya- tanácskozik, 
korlatot négy heti 'dötartamban tartozik A mai ül 
pótolni. A kik betegség miatt nem szol- dés nem kerülj napirendre, 
gálták le a fegyvergyakorlatot, szintén 
kötelesek az utólagos szolgálatra.

A mai ülésen nevezetesebb kér-

Az uj horvát választások.
A választások február 27 én és 

28 án lesznek,
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, febr. 17.

Részletes tudósításunk az ülésről 
a következő :

Jelen voltak Vecsey Imre elnöklete 
alatt Magosa György főügyész, Juhász 
Ignác, Rickl Antal, Fehér Ferenc, dr. Hooh- 
felder Jakab, Varga Károly és dr. Tüdős 
János.

Le a napirendről.
az ülés elején a tárgysorozat első 

pontjául szereplő bérkocsi szabályrendelet
Mint Zágrábból jelentik, a hivatalos javaslatát a napirendről levették, mivel

lap tegnapi külön kiadása a bánnak az 
összes megyei hatóságokhoz, valamint 
Zágráb, Eszék, Varsad és Zimony váro­
sok törvényhatóságzihoz intézett követ­
kező rendeletét közli, amely Horvátország, 
Szlavónia éa Dalmáciában a választás ha­
tárnapját tűzi ki :

Az 1907. december 8-iki legfelsőbb 
leirat alapján, amellyel ő császári és ki­
rályi apostoli felsége a horvát országgyű­
lésnek 1907. december 18 án való felosz-

ily fontos ügyet nem akart tárgyalni a 
kevés számban összegyűlt bizottság.

A sámsoni vasút,
A kereskedelmi miniszter a városhoz 

intézett leiratában elrendelte, hogy a sám­
soni vasu’nak a nagyerdőn keresztül ve­
zető pályateste mindkét oldalán 20—20 
méter távolságban az erdőt tűzvész és 
balesetek elkerülése végett kiirtsák. A. vá­
ros az erdősítés elkerülése végett felirt a

Alkalmi példányok újonnan' 
Harmathynál Fűvé Bakert u. 14. ez.
Abonyi munkái 1—5 kfit. 15 — helyeit 75.0 frt.
Ambrus „ 1—4 „ 12.— „ 6.— „
Benedek migy. nép múltja 1-2 „ 16 — „ 8.— ,

Apponyl beszédei 1--2 köt. 8.- helyett 5.— frt. Csudái. Magy. orsz. tört. 1-2 köt. 10 — helyett 5.— frt
Sáros! emberevők közt 1 --2 „ 3.50 „ 1.75 »1 Varjú. Szellemi müv. 1 „ 3.- 11 1.50 II
Külföldi Decameron 1 -4 „ 12.- „ 5.- 11 Tóth B. Búi Baba 1 ,, 10.- II 6.— 11
Fuchs Die Karikatur 1 -3 „ 27- „ 14.- 11 Édes vizek élete 1 ,, 7.50 II d.bU 11
Czuczor költeni. 1 -3 „ 5.- „ 3.50 7) Klasikus regénytár kötetje 2.50 II 1.50 II
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miniszterhez, hogy a védszalag létesítését 
ellenzi. Ezzel szemben a város lemond 
azon jogáról, hogy esetleges tűzvészedé 
lem okozta károkért a vasúttól kártérítést 
követeljen. A minisztérium erre a kis va­
súttal való megegyezésre utasítja a várost.

A tanács megbízásából az ügyben 
Török Gábor mondott javaslatot, mely 
szerint előnyösebb a városra, ha a véd- 
szalagot létesíti, mintsem, hogy magára 
vegye a város közönsége az esetleges ve­
szedelmek felelősségét, az ebből eredhető 
kötelezettségeket.

Erre felolvasták a vasút által be­
nyújtott szerződési tervezetet.

Magoss György javasolja, hogy a 
létesítse a város a védszalagot a felelős 
ség elhárítása végett

Hochfelder Jakab ez ügyben egy 
vezér bizottság kiküldését javasolja.

A bizottság szavazás utján elfogadja 
a bizottság kiküldéséről szóló javaslatot. 
A bizottság tagjai Vecsey Imre elnöklete 
alatt Juhász Ignácz, Márton Imre és Tü­
dős János dr.

Kisebb ügyek.
A Faipar Részvénytársaság folyamo­

dást intéz a tanácshoz, melyben felemlítve 
a város közönségére hasznos működését 
kéri, hogy más vállalatnak a város ne 
adjon engedélyt. Kór továbbá 15 évre adó- 
mentességet.

Az ügy tárgyalását a holnapi ülésre

A 2400 koronán aluli jövedelemmel 
birő városi hivatalnokokat a város a köz­
gyűlés határozata szerint beíratta a Mun­
kás kerületi betegsególyzőbe. A most fize­
tendő betegsegélyző dijak a beíratott hi­
vatalnokok után 3418 koronára rúgnak. 
Ez összeg fedezésére póthitel kérését ja­
vasolják. Az ügyben holnapi ülésén ha­
tároz a bizottság.

Ipari tanfolyamok.
A kereskedelmi minisztérium leiratá­

ban értesíti a várost, hogy az ipari tan­
folyamok a jövőben az ő ügyköre alá 
essék. Szándéka van az ipari továbbkép­
zést szélesebb keretekbe helyezni. E cél­
ból a budapesti technológiai iparmuzeu- 
mot bízta meg a felügyelettel. Egyben 
felhívja a várost, hogy az ipari tovább 
képző tanfolyam céljaira megszavazott 
600 koronát továbbra is megadják.

Az összes helyi érdekű vasutak fel­
írtak a miniszterhez a szállítási adó eltör­
lése érdekében. Kérik a várost, hogy ez 
ügyben közgyűlési felirat által segítsé­
gükre menjen. A bizottság javasolja a 
kérés támogatását.

Veres Gyuláné és Szele Lajos az ál­
landó gyermekmenhely vezetője a nyug­
díjintézet kötelékébe való felvételüket 
kérik.

Apróbb ügyek elintézésével az ülés 
véget ért.

A szerb kereskedelmi szerző 
dés. Szerbiával kötött kereskedelmi szer 
ződés szövegezési munkálatai gyorsan kö 
zelednek a befejezés felé. E munkában 
Mihalovics külügyminiszteri osztályfőnök 
vezetése mellett Ottlyk Iván, földmivelős- 
ügyi miniszteri tanácsos Lers Vilmos 
kereskedelemügyi miniszteri osztálytaná­
csos, pénzügyminisztérium részéről pedig 
König Gyula miniszteri tanácsos vesznek 
részt. A tárgyalások még mintegy nyolc 
napig fognak eltartani, úgy hogy a szer­
ződés aláírása e hónap 25 ikőre várható.

ÜÉBHÉbZfcíll PÖGGKTLKÍt ÖJSÁG

A közjegyzők közgyűlése
Memorandum az igazságiigyminiaz • 

terhez
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, febr. 17
A debreczeni kir. közjegyzői 

kamara folyó hó 10-án (vasárnap) 
délelőtt tartotta évi rendes közgyű­
lését melyen elnökké egyhangúlag 
Lestyán Adorján kir. tanácsos deb­
reczeni közjegyzőt, a választmány ren­
des tagjaiul bogdi Pap Sándor kar­
cagi, L)r. Kovácli Elek nyíregyházai, 
Mezey Mihály nagyváradi és dr. Krasz- 
nay Gábor kisújszállási, póttagokul 
Padrach Sándor hajduszoboszlói és 
Dr. Galántty János debreczeni kir. 
közjegyzőket választották meg.

A kamara többek között a köz­
jegyzői kar sérelmei orvoslása végett 
egy memorandumot fogadott el s ter­
jeszt fel az igazságügyminiszter úrhoz.

Nagyon emelte a közgyűlés fé­
nyét Forubszky Jenő a debreczeni 
kir. ítélőtáblái elnök megjelenésével, 
ki a közjegyzői kar iránti rokonszen- 
vének adott kifejezést, s ígérte, hogy 
a kar érdekében saját hatáskörében 
minden törvényes intézkedést megtesz.

A kamarai közgyűlés, mivel a 
múlt évben már szándékolt tisztelgése 
elé akadályok gördültek, örömmel ra­
gadta meg a kedvező alkalmat és tes­
tületileg tisztelgett az uj tisztikar ve­
zetése alatt a gyűlés befejezése után 
a táblai elnöknél, hol meleg fogad 
tatásban részesült s ezúttal az igazság­
szolgáltatás kiváló őre éa a közjegyói 
kar kifejezést adott annak az elvnek, 
miszerint a bíróságnak és a közjegy- 
zöségnek mint két rokon testületnek 
karöltve együtt kell működnie, hogy 
teljes erővel szolgálhassák az igazság­
szolgáltatás magasztos érdekeit.

A közgyűlést megelőző este ke 
délyes bankett volt a Royal szálloda 
fehér termében.

Presbyterl gyűlés.
A kertségi temetések ügye.

Megsemmisítették as iskola széki 
Jegyző választást.

Saját tudósítónktól, —

Debreczen, február 17
Vasárnap délelőtt a református egy­

ház presbyteriuma gyűlést tartott.
Jóval 10 óra után nyitotta meg a 

gyűlést Simonft'y Imre kir. tanácsos, fő 
gonduok, etzyházi részről Kiss Albert lel 
készelnök elnökölt, aki üdvözölte a cse 
kóly számban megjelent gyűlés tagokat,

Majd az újonnan megválasztott, da 
még esküt nem tett presbyterek, továbbá 
az egyházközségi bíróság uj tagjai Dr. 
Kola János és Szilágyi Bálint letették 
hivatali esküiket.

A külsőségi temetések
A múlt, Somogyit üuneplő presbyter: 

gyűlés jegyzőkönyvének hitelesítése után

Í908. február 18

Törlesztését kölcsönöket

Somogyi Pál főjogyö előadó ismertette a 
csapó homok és köntöskertieknek a püs­
pökhöz intézett kérvényeit, amelyekben a 
régi temetési gyakorlat visszaállítását ké­
rik. Evvel kapcsolatban felolvasta Orosz 
slván tanítóké,oqzdei igazgatónak a kül­

sőségen történt temetkezések ügyében a 
oresbyteriumhoz intézett átiratát. Orosz 
stván szomorúan jelenti a presbyterium- 

nak, hogy a múlt hetek alatt 15 temetés 
volt a külsőségen, amelyek közül 11 nem 
szabályszerűen folyt la. Amint a temeté­
seken éneklő tanulóktól értesült, a ker­
ekben valóságos szervezett ellenzék mű­
ködik az uj rend ellen. Ezért javaslatba 
íozza, hogy minden egyes gyászesetnél 
kü'djenek a halottas házhoz egy kikül­
döttet, aki aztán a híveket felvilágosítja 
az uj rend célszerűségéről. Ezt azonban a 
oresbyterium el nem fogadta, mivel tart- 
látatlan és célra nem vezető. Somogyi 
?ál azután, az ügy mulaszthatatlan sür­
gősségére hivatkozva indítványozta, hogy 
vá'asszanak egy bizottságot, amely 2 heti 
batáridőn belől tegyen véleményes jelen­
tést annak az ügynek radikális orvoslá­
sára. Kiss Albert lelkészelnök Szele György 
íelyett jelentette, hogy Szele kinjárt a 
íomokkertben az ügy elsimítása céljából, 1 
de fáradozásai a híveknek az uj renddel 
való ellenkezései miatt meghiúsultak. 
iSzért ő is hozzá járult az előadó indítvá­
nyához és a véleményes jelentést készítő 
úzottság tagjaiul ajánlotta K. Tóth Kál­
mán, Vecsey Imre, Somogyi Pál, Szele 
György, Dr. Varga Lajos, Orosz István, 
Dr. Bacsó Dezső, Herczeg János, Boldi­
zsár János, Szabó Kálmán, Pető Lajos és 
Kovács János presbytereket. Ezt a gyűlés 
egyhangúlag elfogadta és igy ez a bizott­
ság készíts véleményes jelentést erről a 
mulhatlan sürgősségi ügyről.

A vallásoktatás terjesztése.
Elénkebb vitára adott alkalmat az 

ismétlő iskolai tanítók vallástanitási fog­
lalkozásának meghosszabbítása és azért 
kellő tiszteletdij megszavazásának tárgya. 
Márton Imre és Diosőfy József szóltak 
egyértelműen a kérdéshez és szükségesnek 
lá'ják, hogy az ismétlő iskolai tanfolyam 
befejezése után, március után is oktassák 
vallásra a növendékeket legalább egyszer 
hetenkint: vasárnap. Komlóssy Arthur és 
Kiss Albert hozzászólása után elhatároz­
ták, hogy az ismétlő iskolai tanítókat 
megbízzák március utánra is a vallások­
tatással és ezért 50—50 koronát szavaztak 
meg nekik tiszteletdijul.

Iskolaszék! jegyző választás.
Somogyi Pál beterjesztette az iskola­

szék végzését az iskolaszéki jegyző vá­
lasztásról. Iskolaszék! jegyzőnek tudvab 
vőleg egy szabályszerűen összehív ott 
gyűlésen az uj egyházi törvények értel­
mében az iskolaszék maga kebeléből/, vá­
lasztotta Csurka István tanítót, aki ggcla- 
gogiumi ismereténél és képzettségeinél 
fogva mindenképen rátermett errei: az ál­
lásra Dicsőfy nem tartja szabályszerűnek 
ezt a választást, mivel a meghívón nem 
volt rajta, hogy jegyzőt választanak. 
Ezért indítványozza, hogy sv választást' 
semmisítsék meg.

Juhász Ignác reflektált Dicsőfy be­
szédére és érvekben gazdag beszédében i 
kimutatta, hogy a választás a kellő formák 
mellett lett megtartva és megsemmisíteni 
teljesen jogtalanság. Indítványozza, hogy 
a Csurka megválasztását, mint szabály­
szerűt ős érvényest, erősítse meg a pres- 
bytérium.

Ellene szóltak a Juhász indítványé- 
nyáriak Komlóssy Arthur, Kazinczy Gá-

olcsó kamatra, földbirtokokra és házakra a lesrelőnyö- 
sebb feltételek mellett igen rövid idő alatt eszközöl. 
Drágább kamatú meglevő kölcsönöket Olcsóbbra cserél az 
Ingatlan óé'földhitel forgalmi Intézet Qrosaman ée Mbb 
del Debreczen, Hunyadi-u. 17, ez. Filrffáffttitist flléW á»
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bor, Kola János dr., Márton Imre és Ve- 
csey Imre, mellette pedig Kovács János.

Majd szavazás alá bocsátotta Kiss 
Albert elnök ezt az ügyet. Egyhangúlag 
fogadták először is azt, hogy az iskold 
széki jegyzőnek fizetést nem adnak, azu­
tán pedig kimondották, hogy a jegyzővá­
lasztást megsemmisítik.

Renitens tanító.
Ormós Lajos a konfirmációra való 

előkészítést, mint ismeretes, nem teljesí­
tette, Miután ez törvényellenes, fegyelmit 
kellene elrendelni. Azonban ma Somogyi 
Pálnak levelet küldött, amelyben azt a 
kijelentését, hogy a konfirmációra nem 
készíti elő növendékeit, visszavonja és a 
presbytériumtól bocsánatot kér/

Sin ka Sándor ennek dacára példa 
gtatuélása kedvéért fegyelmit kér Ormós 
ellen. A presbyterium nem határozott ez 
ügyben.

Majd kisebb kérvény és kiutalási 
ügyeket letárgyalva, Simonffy elnök 1 óra 
kor berekesztette a gyűlést.

A „Zenekedvelők“ hangversenye.
Szenzációs sikerek,

— Saját tudósítónktól —

Debreczen, február 17.
Tegnap este volt a Zenekedvelők 

körének második hangversenye. Az est a 
komoly zenének volt szentelve. A kamara 
zene irodalomnak két kiválóan értékes 
gyöngye, Grieg g moll- és Beethoven f 
dur (Rasoumofski) vonósnégyese szerepelt 
a műsoron. Mind a kettő nagy figyelmet 
igénylő, terjedelmes hatalmas alkotás, 
mely az előadó művészektől tökéletes 
összjátékot és mesteri tudást követel. 
Mindez megvolt, mert a pódiumon a 
brüsszeliek világhírű művészei: Schőrg, 
Daucher, Miry és Gaillard interpretálták a 
két művet csodálatot keltő, ma az egész 
világon páratlanul álló congenialitással.

A közönség élvezettel és dicséretére 
legyen mondva, olyan odaadó figyelem­
mel kisérte a művészek feledhetetlen já­
tékát, mely a világotjárt előadóknak is 
feltűnt. A hangversenyen egy nagyon te­
hetséges fiatal énekmüvésznő, Marsaiké 
Rőzsika k. a. is szerepelt.

Az ő éneke vezette be az est mű­
sorát. Wolf, Brahms, Strauss Richard és 
Grieg egy-egy dalát énekelte sok tudás 
sál, grátiával és poesíssel. Hangja kissé 
alt színezetű mezzosopran, mely minden 
registerben, hajlékony kifeje ő. A közön 
ség viharos tapssal kért ^ráadást mire a 
művésznő Hubaynak egy dalát énekelte 
elragadó bájjal és közvetlenséggel Utánra 
Grieg g moll négyesét adták elő a brüsz- 
szeliek . A nagy norvég zeneköltő rend­
kívül szép, érdekes egyes helyeken bizarr 
müvét nem interpractálja senki úgy 
mint ők.

Azt a szinpompát, az árnyalásoknak 
ozerféleségét, a dynamikus hatásoknak, 
oly tökéletes kihasználását a zenei gon­
dolatoknak oly megnaus kidomboritását 
nem fogjuk egyhamar feledni. A művé­
szeknek igazán nigy és maradandó sike­
rük volt.

Aztán ismét Marsalkó Rózsika éne­

kelt francia dalokat, Hahntól Bizettől és 
Debussytől Bizet Pastoraliját és Debussy 
Mandoline cimü dalát megkellett ismétel­
nie. De az elragadtatott közönség ezzel 
sem érte be és igy a nagy tehetségű mű­
vésznőnek még Kálmán Imrét és Kun 
Lászlónak egy-egy dalával kellett műso­
rát megtoklania. Az est méltó befejezé­
séül Beethovennek egyik legszebb müvét 
a nagy f dur, vonós négyest hallottuk, 
minden külsőségtől ment, melyen átérsett, 
teljesen kidolgozott előadásban.

Kár, hogy azt a ritkán érzett han 
gulatot, melyet az Adagio gyönyörű elő­
adásával a közönségben a művészek kel­
tettek, megzavarta a prima hegedűs mai 
heurje, kinek húrja elszakadt és hang­
szere megrongálódott. S, erencsőre a mü­
vet befejezhették. Reméljük, hogy a vi 
lághirü művészeket a következő saisonban 
újra élvezhetni fogjuk.

A Zenekedvelők körét mindenesetre 
buzdítani fogja a közönség elismerésének 
megnyilatkozása arra, hogy hasonló szín­
vonalon álló hangversenyek rendezésével 
a zenei élet fejlődését elősegítse.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Kedd Szül amit operett. „A“
Szerda Baccarat dráma. „B“
Csütörtök Varázskeringő operetté. „C“
Péntek Cserelányok Operette. „A“
Szombat Király házasodik vígjáték 

Zilahy 25 éves színészi jubileumának I-ső 
napja. Bérletszünet.

Vasárnap d. u. Cassanova Operette.
Vasárnap este Ripacsos Pista dolmá­

nya népsz. Zilahy 25 éves színészi jubi­
leumának Il-dik napja. Kisbériét.

Koozián hangversenye.
Akik tegnap este végig hallgatták 

a rokonszenves fiatal művésznek hang 
versenyét, igazi zenei élvezetnek voltak 
részesei. Koozián szereplősét nagy vára 
kozás előzte meg. Sokat hal'otlunk phe- 
nomenális tehetségérőDs mégis meglepett 
bennünket az a készség, az a meleg, szív­
ből jövő hang, az a nemes tonus, mely 
játékából kiáradt s mely egy csapásra 
meghódította az egész hallgatóságot. Igazi 
művészi lélek, kinek egyszerű, keresetlen 
modora, minden nagyzoló póztól ment 
megnyilatkozása első látásra simpátiát 
ébreszt. Műsorán Paganini Godard, Bazzini, 
Wieniavszky, Bach és Sarasate müvei 
mellett saját szerzeményei is szerepeltek. 
Csodálatos technikáját Paganini és Bazzini 
müveiben ragyogtatta. Egyenletesen gyö­
nyörű staccatoi spicatói, terz octáv és de­
lima futamai a legszédületesebb tempók­
ban is kifogástalanok. Nagy zenei tudása 
Baoh Chacoméjában tűnt fel. A bejezésül 
játszott Sarasate Czigány melódiákba 
beleszőtt magyar dalt, pedig magyarosan 
szívvel lélekkel és a hangjegytől eltőrőleg 
helyesen játszotta.

A közönség nem is elégedett meg a 
műsor számaival. Zugó tapsorkán támadt 
minden száma után ős több számmal meg 
kellett toldania műsorát. így hallhattuk 
egy igen sikerült Humoreszkjét, melynek 
szépségei és hangulata mint zenezerzőt 
is kiválónak tünteti fel. A közönség óha­

ját teljesiti jeles impressariója, Dunkel, 
midőn egy, a napokban tartandó, búcsú- 
hangversenyt helyez kilátásba. A nagy 
íözönség figyelmét felhívjuk erre az él­
vezetes estére. A zongora kíséretet Ve- 
selsky Ferene zongora művész látta el, 
ti mint előadó művész is jelentős sikert 
aratott Csajkovszky, Chopin, Grünfeld, 
Wolf és Wieniavsky müveivel. Az utóbbi 
szerző hangverseny-keringőjét, bravuro 
technikával játszotta. A hangverseny két 
része közt Farkas Imre „Jeanettol-jét 
láttuk, Lónyai Piroskával a címsze­
repben.

—- Zilahy Gyula jubileuma. Mig
a debreczeni színtársulat szombaton ün­
nepli meg szeretett igazgatójának jubi­
leumát, addig a máramarosszigeti szinügyi 
bizottság Zilahy ünnepeltetésónck napját 
25 ikére kérte ki a maga számára. A 
máramarosszigeti szinügyi bizottság Szől- 
lőssy polgármester elnöklete alatt népes 
gyűlést tartott, amelyen egyhangú lelke­
sedéssel határozták el, hogy Zilahy jubi­
leumán küldöttséggel képviseltetik magu­
kat, melynek tagjai Dobay Sándor, dr. 
Kricsfalussy Sándor és Gergely György 
dr. lesznek. Ezenfelül elhatározta a mára­
marosszigeti szinügyi bizottság, hogy Zi- 
lahyt nyári ott tartózkodása alkalmával 
fényes ünnepségek keretében fogja még 
város ünnepelni, hogy abban az egész 
egyszer részt vehessen.

— Seulamit. Ez a gyönyörű melo- 
diáju operette kerül ma este előadásra a 
címszerepben Zilahynéval. Kívüle részt 
vesznek Lónyai Piroska, Horváth Kálmán 
Arkossy stb.

Megint a kisvonat.
De baj nem történt.

Megakadályozott öngyilkosság.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, febr. 17.
A tragikus véget ért Szabó Ákos 

szerencsétlenségének színhelyén tegnap 
véres jelenet megismétlődésének vágta 
útját a mozdonyvezető lélekjelenléte. 
Egy fiatalember akart öngyilkos lenni, 
de kisebb sérüléseken kívül jelentéke­
nyebb baja nem történt.

A halálba vágyó ifjút Szegedi Gé­
zának hívják. Mig a jó sors kedvezett 
neki iparos segéd volt. Az alkohol 
azonban megmérgezte munkakedvét 
és ezután mindig ivott. E veszedelmes 
szokása a züllés útjára terelte. Rendes 
foglalkozásától megvált és télviz ide­
jén a legnagyobb nyomornak nézett 
eléje.

Éttől hökkent meg csakhogy ké­
sőn, mert a züllés lejtőjéről már nem 
volt visszatérés. Innen pedig mene­
külni akart, de nem volt máshova, 
mint a halálba. Elhatározta, hogy a 
kisvonat alá veti magát, öngyilkossága 
helyéül a Péterfia-utca 7 sz. házat vá­
lasztotta ki. Ám ö tervezett és a sors

Lokomobilok, gőzcséplőgépek, motorok, malomberendezések.
A magyar királyi államvasutak gépgyárának 

kerületi képviselete
Ráhmer Sándornál Debreczen, Piacz-n. 26. nagytrafik udvar.

Bäoher eke-, Melichár vetőgép , Johnston aratógépgyárak képviselőjénél.

Előnyős árajánlattal készséggel szolgálok. ESSZ Árjegyzéket díjmentesen küldők
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végzett, a mozdonyvezető idejekorán 
észrevette a fiatal ember szándékát és 
sötét lettének végrehajtásában megaka­
dályozta.

Megállóit a vonattal és igy kisebb 
jelentőségű sérülésen kívül más bajt 
nem szenvedett.

A vonat személyzete átadta a rend­
őrségnek, mely bekötöztette sebeit és 
egyelőre fogolyként őrizteti. Természe­
tes alapos leckében lesz része meg­
gondolatlan tettéért.

Lopás az állomáson.
Feltört kocsi.

Borra szomjas tolvajok.
— Baját tndóüitőnktől. —

Debreczen, február 17.
A dtbreczeni pályaudvaron ugylát- 

szik a tolvajok kónyök-kedvek szerint 
űzik gsrárdálkodáíukat. A mások vagyo­
nát megdéísmálják és lelkiismeretlen mó 
dón c ég a lezárt kocsikat is feltörik. Teg

alapján a törvényszék ifj. Kiss P. Józse­
fet 8 évi fegyházbüntetésre Ítélte.

Az ügyész megnyugodott az Ítélet 
ben. A vádlottat dr. Gaál Zoltán védte, 
aki hatásos beszédet mondott és az Ítélet 
ellen pedig semmiségi panaszt jelentett be.

DJDOKSAGOK.
Szorkesziöségi teletöm sí. 339
ügerkesztleégi 6. : d. e. 8—13 d. a. 2 6. éjjeli 3. 
Szerkesztőség és kiedóhWeUl Piacz-utoze 47 sr.

A jog- és pénzügyi bizott­
ság ülései. A jog- és pénzügyi bizottság 
ma és pénteken délután tartja folytató­
lagosan üléseit.

— Vértessy Gyula párbaja.
Nagybecskerekről Írják : Tegnap kard­
párbajt vívott Vértessy Gyula dr. ki­
rályi tanfelügyelő és Heinermann Ala­
jos dr. orvos. A párbaj különös ered­
ménynyel végződött. Vértessy egyik 
segéde, Tasnády Endre vármegyei ár­
vaszéki ülnök, a ki egyszersmind a 
párbajt vezette, ugyanis oly közel állt

nap újabb lopás történt. A tettesek az fele mellett, hogy Heinermann doktor
500— 200C0— 491. számú kocsit törték fel. 
Ebben a kocsiban bor volt, mely az ér­
mellékről jött Debreczenbe.

A feltört kocsi a tizennegyedik vá­
gányon állott. Mintegy 5000 liter bor 
volt az elhelyezett hordókban. A kocsi 
le volt ólcms árral és két lakattal csukva. 
Ezt azonban nem tekintették akadálynak 
a tolvajok, mert az ólomzárat letörték és 
a lakatot kinyitották. Ezután a hordókat 
150—160 liter erejéig megcsapolták.

Az állomásfőnökség a lopást közölte 
a rendőrséggel, amely a nyomozást el­
rendelte. Az a gyanúja az állomásfőnök­
nek, hogy a lopást vasúti ideiglenes al 
kalmazott követhette el, aki a helyzettel 
ismerős.

Az áüomásfőnök megindította a sa­
ját hatáskörében is a nyomozást, de az 
eddig eredményre nem vezetett.

Hasba szúrta a feleségét.
Mikor az asszony ellenszegül.

Esktidtszéki tárgyalás.
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, február 17.
A debreczeni királyi törvényszék es- 

küdtbirósága házastárson elkövetett szán­
dékos emberölés vétsége miatt hozott ma 
ítéletet.

Ifj, Kiss P. József hajduhadházi föld- 
míves állott e bűnnel vádolva az esküdt 
bíróság előtt. A múlt év november 4 én 
nejével, Hadházi Juliánnával összeveszett, 
mert az nem akart vele kimenni a ká 
poszta földre dolgozni. A vádlott állítása 
állítása szerint az asszony őt kétszer ar­
cul ütötte, amire ő felkapta dühében a 
konyhakést és megszurta vele feleségét, 
aki néhány órai szenvedés után belehalt 
sérülésébe. A vádlott a tárgyalás folya 
mán azzal védekezett, hogy ittas állapot­
ban követte el tettét és ezért nem tudott 
ura lenni dühének, amely a kétszeri arcul- 
csapás miatt elfogta.

Az esküdtszék ezen védekezést nem 
találta beigazoltnak és a hozott verdikt

kardjával véletlenül végigvágott Tas­
nády arcán. A sebet be kellett rögtön 
varrni, mivel a kard a halánték mel­
lett egy ütőeret vágott keresztül. A 
párbajt azután a kínos incidens után 
folytatták s az újabb összecsapásban 
moit már Vértessy Gyula is megsebe­
sült az arcán. A párbajra összeszólal- 
kozás adott okot.

— A Bornyász féle szőlő meg­
vétele. A Bornyász-féle szőlőt a város 
4000 korona árban megvette a tulajdo 
nostól.

— Papp László jutaléka. Papp 
László ügyében, ki ment a városi szesz­
üzlet vezetője 12000 korona jutalékot ille­
téktelenül felvett, a jog és pénzügyi bi­
zottság határozata szerint külön ülésen 
fognak dönteni.

— Debreczen szobrai. Kacskovics 
Ivánné végrendeletileg összes ingatlanát 
lekötötte arra a célra, hogy azok kama­
taiból a város szépítése és a közönség 
művészi érzékének fejlesztése céljából a 
város terein bronz szobrokat állítsanak 
fel. Az alapítvány kezelésével és igazga­
tásával a végrendelkező, a város minden­
kori polgármesterét, a katholikus plébánost 
és a Polgári-kör elnökét bízza meg. Eb­
ben az ügyben igen fontos és a közönség 
érdekében eléggé nem ajánlható, hogy 
a város igyekezzék az alapítványt saját 
ügykörébe és rendelkezése alá venni, mi­
vel kizárólag három ember véleménye 
nem lehet irányadó a város szspitésót 
érintő ily fontos ügyben Ez igen szép 
és üdvös cél, de mindenekelőtt az a kö­
telességünk, hogy Kossuth Lajos szobrát 
állítsuk fel, utána jöhet a többi.

— A Szabad iskolában ma 18 án
kedden d. u. 6—7 ig az ipartestület disz 
termében dr. Kardos Albert a közismert 
irodalmi férfiú tart előadást .Vitas nyelvi 
kérdések“ címmel. Holnap 19 én szerdán 
d. u. G—7-ig ugyanott dr. Jászi Viktor a 
tudós jogasadémiai tanár folytatja előa

dását „a magyar alkotmány“-ról. az elő­
adás mindig ingyenes. A Szabad iskola 
igazgatósága.

— Néhány ssó a Kooifcn hang­
versenyéről. Azoknak, akik tegnap esti 
hangversenyre nem divatból és nem a 
társaság kedvéért, hanem a saját lelkigyö- 
nyörüségökért mentek el a színházba s akik 
valóban ritka műélvezetben részesültek, bi 
zonyára nagyon rosszul esett a szép számú 
közönségnek a magaviseleté. Eltekintve 
attól, hogy még nyolc órakor szállingóz­
tak be egyes müértők, akik nemcsak a 
figyelmes hallgatókat, de magát a ritka 
odaadással és látható rokon^zenvvel játszó 
nagy művészt is zavarták, csak a befeje­
zésre kívánunk egy pár szót, nem mentségül, 
de sőt inkább figyelmeztetésü, vesztegetni. 
A tegnapi közönségnek jórésze nem érezte 
magát megtisztelve és kitüntetve azáltal, 
bogy egy Koeziánnak lelkében, egy pá­
ratlanul megáldott müvészlólek hatalmas 
megnyilatkozásában részesedni alkalma 
volt. — Bizonyítja e feltevésünk igazsá­
gát az, hogy éppenséggel nem volt hálás 
az irányában, aki mindent megtett kivá- 
natára. Hiszen még a műsorát is megvál­
toztatta a közönség kedvéért I Sokan vol­
tak olyanok, akik mintegy tüntetve azzal, 
hogy észrevették a műsor befejeztét, nagy 
lármával távoztak akkor, amidőn az égé 
szén átszellemült művész még álU és várt. 
— Ha nem akad néhány önzetlen és igaz 
lelkescdésü zenebarát, a nagy Kooziántól 
a debreczeni közönség igazi debrecze- 
niesen vált volna meg. — És ami­
dőn a lelkes megértők igazi szere­
tet — megnyilvánulását megőrző ro­
konszenves művész egy remek ráadás­
sal mintegy köszönetét mondott, a ruha­
tárakból visszaözönlő nagy közönség a 
kis tábor élvezetét zavarta meg, most 
már zajos bevonulásával. — Az egészet 
látva igazán valahol a „jó vidéken“ kép­
zelte magát az ember. — Mert nem ke'l 
azt elhinnünk, hogy a nagy művészek a 
tapsot és az elismerést nem szeretik, de- 
viszont az is balhit, hogy a koncertekről 
azonnal elsietni valami elegáns, világvá­
rosias szokás. Korántsem. Aki egy buda­
pesti, de főleg külföldi hangversenyt látott, 
az látta azt is, hogy az igazi zenekedvelő, 
zeneileg is intelligens közönség azt, aki 
tetszését megnyerte, s aki a rokonszenvót 
méltán kiérdemelte, nem ereszti el oly 
hidegen, egyszerűen hátat fordítván a pó­
diumnak, ahol az utolsó akkordok elhang­
zóban vannak. Aki ezt megérti, az való­
sággal szégyell! magát ilyen esetben s 
még azzal sem mentheti a figyelmetlene­
ket, hogy a ruhatárban tolongás lesz, 
avagy elkésnek a vacsoráról.

— A debreczeni gazda kör gyű­
lése. Tegnap délután tartotta meg ala­
kuló gyűlését a debreczeni gazda-kör. Az 
ülés megnyitása után Hortobágyi Ernő 
bizottsági jegyzőt a szervező bizottsági 
elnök felkérte, hogy a kör célját ismer­
tesse. Aztán az egybegyűltek egyhangú­
lag Domahidy Elemér volt főispánt vá­
lasztották meg a kör elnökéül, akit Pol­
gári Bálint üdvözölt. Domahidy az üd­
vözletre hosszabb beszéddel válaszolt. El­
nök felkérésére Hortobágyi Ernő felolvasta 
a kör alapszabályait, amelyeket egyhan­
gúlag elfogadtak. A kör tisztikara a kö­
vetkezőképpen alakult meg : — Elnök : 
Domahidy Elemér: — alelnökök : Polgári 
Bálint, Mike Ferenc és Lichtschein 
Samu ; titkár: Ráoz Lajos ; főjegyző : Hor­
tobágyi Ernő; aljegyző: Balogh Ferenc; 
pénztárnok: Udvarhelyi Géza; ellenőr : 
Polgári József; körgazda: Jablonozay 
Kálmán; könyvtárnok: Polgári István;

Mindnyájan menjünk a Kölcsey kávéházba
iÄOMket k vllemewej eltöltbetj ikk.

í I
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ügyész: dr. Nagy Lajos és még 60 tagú 
választmány. A jegyzőkönyv hitelesítése 
után pályázatot hirdettek egy G—7 szobás 

ehkörhelyiségre.
— Eljegysée. Nagy Sándor debre- 

czeni'államvasuti mérnök eljegyezte Stein- 
feld Jolánt át Nagybányán. (Külön értesí­
tés helyett.)

szerint 200 an felül van, Végül a közgyű­
lés Nyalka István egyleti tagnak szívós­
ságéért köszönet szavazott és ezzel a gyű­
lés véget ért.

— Debreozen a londoni ki­
állításon. Az ez évben megnyitó 
londoni magyar kiállításon, amelynek 
sikere érdekében az intéző körök a 
legnagyobb eréllyel fáradoznak újab­
ban városunk két intézménye vesz 
részt. A m. kir. földmivelésügyi mi­
nisztérium a pallagi gazdasági aka­
démia igazgatóságát szólította fel a 
modern színvonalon álló intézetnek 
képekben való bemutatására. Stanko- 
vics János akadémiai igazgató Letzter 
József jeles fényképészünket bízta meg 
az általa megjelölt részleteknek elké­
szítésére. A múzeumok és könyvtárak 
országos főfelügyelősége, Löfkovits 
Arthur igazgatót az itteni muzeum 
igazgatóját kérte fel a kiállításon való 
részvételre, aki a muzeum gyűjtemé­
nyes termeiből a néprajzi, régiségtan! 
és az 1772-böl való debreczeni patika 
képeit készítette el A munkálatlal 
Letzter József fényképész lett meg­
bízva, ami biztosíték, hogy a két in­
tézmény sikerült felvételekben lesz 
bemutatva.

— A nagyvárad— debre- 
ozeni vasút. Budapesten e hó 25-én 
lesz a debreczen—nagyváradi helyi­
érdekű vasút engedélyezési tárgyalása. 
A tárgyaláson a várost Magoss György 
és Acél Géza fogják képviselni.

; a kocsit elragadták és azzal eliramodtak. 
, A megvadult lovak a kocsit egy lámpá­
nak vontatták, amitől aztán szép kis ka­
rambol lett. A kocsis és leány lebuktak, 
a kocsi összetört, a lovak pedig eliramod­
tak. A lovakat az erdő őrei fogták el. A 
rendőrség megindította a vizsgálatot.

— Gummi különlegességek Győrfi 
Sándor kötszerésznél Simonffy-u. 2 sz. a.

— Megtámadott házaspár. Papp 
Sándor iparosmester tegnap este nejével 
együtt hazafelé igyekezett, midőn a Busi- 
utcában egy csapat részeg emberrel talál­
koztak. A részeg emberek megtámadták 
Papp Sándort, neje ellen pedig merényle­
tet akartak elkövetni. Papp Sándornénak 
Ezonban sikerült a vakmerő utonállók 
kezei közül elmenekülni, de férje szembe­
szállóit az állatias emberekkel. Természe­
tesen a túlnyomó erővel szemben ő szen­
vedett sérüléseket. Fejét beverték a részeg 
utonállók és mikor látták, hogy Papp 
fejéből már ömlik a vér, elmenekültek 
Papp Sándornak volt annyi ereje, hogy 
bement a közkórházba, ahol sebeit bekö­
tözte. — Igen jellemző ez az eset a deb­
reczeni közbiztonsági állapotokra, mert 
megjegyzendő rendőrt az egész környéken 
nem lehetett találni.

— Szives tudomásra hozom a n. 
érdemű közönségnek az „Angol Királyné* 
szálloda átvétele alkalmával, hogy azt a 
mai kor igényeinek megfelelően teljesen 
modernül, ujonan berendeztem, úgy a 
kávéházat, szállodát, valamint az étter­
met. Naponta zene-estéiy, színház után 
állandóan friss ételekről és italokről gon­
doskodom, éttermemben elsőrendű franczia 
és magyar konyha. A n. érdemű közönség 
szives pártfogását kérve tisztelettel az 
Angol Királynő szálloda bérlője Kaszás 
János.

— Báli keztyük nagy választókban 
Győrfi Sándornál Simonify u. 2.

— Eljegyzés. Sztraka Péter a 
Sesztina Lajos ezég könyvelője eljegyezte 
Haday Haidzsán Margit k. a. t Debre- 
czenben.

— Halálozás. Lamprecht Frigyes 
debreczeni közismert polgár, háztulajdo­
nos tegnap este 8 órakor meghalt.

Haddijkötelesek figyelmébe.
Felhivatnak a hadmentességi díj fizetésre 
kötelesek egyének, hogy szokásos beje­
lentéseiket e hó folyamán okvetlenül meg­
tegyék ; figyelmeztetnek egyúttal, hogy 
ezen bejelentések elmulasztása a hadmen­
tességi díjnak hivatalból való megállapi 
tását s az 1880. évi XXVII. t. c. 20. 
§ ában körülirt bírságolási eljárást vonja 
maga után. A bejelentések a városi 1a 
nács adóügyosztályánál (30. számú szoba) 
a hadmentességi dij nyilvántartónál te­
endők meg. Debreezen, 1908. február 15. 
Á városi tanács adóügyosztálya.

— JU homokkerti ref. olvasó­
egylet közgyűlése. A homokkerti ref. 
olvasó-egylet február hó 16-án tartotta dr. 
Bacsó Dezső elnökletével és a tagok nagy 
számának jelenlétével évi rendes kőzgyü 
lését. A tárgysorozat első pontja a jegy; 
zőkönyv hitelesítése volt. Ezután Tordai 
Gábor elhalálozásával és Hegedűs Mihály, 
eltávoztával megüresedett választmányi he­
lyek töltettek be titkos szavazással. Ézek 
nek helyére'megválasztattak : Haffner Ist­
ván máv. főkalauz, id. Kurucz Lajos do­
hánygyári ügyelő. A Bujdosó András fel- 
lebezésének eldöntése után dr. Bacsó De­
zső elnök olvasta fel az évi jelentést. Ki­
emelte az évi jelentés, hogy a Muzeomok 
és Könyvtár Országos Tanácsa az egylet­
ben 500 koronás vándor könyvtárt helye­
zett el, melyet a tagok és nem tagok 
szorgalmasan használnak. Ezen könyvtár 
kieezközlósén legjobban buzgólkodott: 
Patay József h. elnök és az egylet könyv­
tárnoka. Az egylet tulajdonát képező 
könyvtári állomány áll 322 mübő! 394 
kötetben, melynek nyomtatatott kotolo- 
gusa van. A pénztári forgalom az 1907-ik 
évben a következő hullámozást tünteti fel. 
Bevétel volt 1163 korona, kiadás 1073 
iona. Maradvány 86 korona. A póuztár- 
noki tisztet Kozma Lajos egyleti pénz- 
tárnok teljesíti. A tagok száma ez idő

— Szőke Sándor. E név is­
merős az újságolvasó közönség köré­
ben. A hírhedt hurokvetések gyanúja 
tették ismertté. A polgármester intéz­
kedésére bekerült aztán a városi sze­
gényházba, ugylátszik az úri mód nem 
tetszett neki, mert tegnap éjjel meg­
szökött. A rendőrség körözi.

— A debreczeni máv. altiszti 
kör és dalárda könyvtára gyarapítására, 
február hó 22 én, Elefánty Sándor kar­
nagy vezetése és Kiss Béla zenekarának 
közreműködése mellett, a máv. pályaud­
var L, II. osztályú étkező termeiben dal 
és táncestólyt, rendez. Belépő jegy 2 ko­
rona, családjegy (3 személyre) 4 korona. 
Felülfizetósek hirlapilag nyugtáztatnak Az 
estély Va9 órakor kezdődik.

— Népgyiilés Hajdudorogon. Va­
sárnap délután Hajdudorogon népgyülést 
tartottak a „Keresztyén nők szövetségi­
nek megalakítása céljából, amelyen Fürst 
titkár és Huszár Károly központi kikül­
döttek mondtak beszédeket. A szövetséget 
megalapították és több mint háromszázan 
léptek be eddig is tagokul. A gyűlésen, 
mint hatósági biztos Nemes János főszol­
gabíró jelent meg.

I — Megtámadták a kutyák. A
Berta malom kutyái tegnap rátámadtak 
Ungvári Színe sertéskupeore és 100 koro 
nás lélikabáiját összetépték. A harapós 
kutyák gazdája ellen Ungvári Imre ke­
reskedő megtette a panaszt a rendőr­
ségnél.

I — Megvert napszámos. Nagy Jó­
zsef napszámos egyik csapó utcai pálinka 
mérésben mulatozott. Eközben összeka­
pott Sz. S. tulajdonossal és az fejbe vágta 

iA verekedő italmórő ellen megtette a fel- 
jeletéat.

— Megvadult lovak. Szőllősi 
: Rezső földbórlő kocsija tegnap a Simonyi 
utón haladt hazafelé. A kocsis és a szoba­
lány ültek rajta. Ilolcer Margit, hódolva 
az úri szokásnak maga vette kezóbe a 
gyeplőt és úgy hajtott az u'cán, a mint 
az szokás. De rossz kocsisnak bizonyult, 
A lovak a kisvonat láttára megrémültek.

Szabó-féle pórmai Ibolya-szappan 
a szappanok Ideálja. Rendkívül kellemes, lágy 
habzása, finom ibolya-illatú s bőrpuhító hatása olyan 
hogy egyetlen külföldi szappan sem versenyezhet 
vele' Készíti Szabó Béla pipereszappangyáros Mis- 
kolczon. Darabja 80 fillérért kapható : Debreczenhen 
minden gyógyszertárban továbbá Jósa és Jóna, 
Rácz Herman droguistáAnál, Márton Gyula, Kontsek 
Géza, Kontsek Kornél, Benyáts E., KomlóssyL., Mentze 
H., Kálnai L„ Füstös D., üzletében. Ujfehértón 
írón Gyulánál H.-Szoboszlón Körner Bélánál.

— Májú a 1 aőre 2 vagy 3 szobás 
lakást keres fiatal házaspár ozlm a 
kiadóba

A katonai kérdések.
Budapest, febr. 17. Batthyányi Ti­

vadar gróf tegnap a terézvárosi független­
ségi körben beszédet mondott. Kijelen- 
;atte, hoary a katonai kérdések rendezésé­
nek ügyét feltétlenül a nemzet elé kell 
vinni, hadd döntse el, hogy érdemes o 
azokért az engedményekért áldozatot 
íozni, a melyeket Bécs adni szándé­
kozik.

Képviselőválasztás.
Deés, febr. 17. Ma ejtették m.g 

a képviselőválasztást, amelyen két je­
lölt küzdött a mandátumért. Gál Ist­
ván, aki függetlenségi programmal és 
Barcsay János, aki alkotmánypárti 
programmal lépett fel. A választás 
Barcsay Tamás javára dőlt el, aki 
nagy szótöbbséggel nyerte el a deésl 
kerület mandátumát.

TÁVÍRÓTOK.

A osendőrpuska.
Csíkszereda, febr. 17. A szomszédos 

Gyimesközéplak községben véres esemény 
történt. A csángó közbitokosság tagjai az er; 
dőbe fáért mentek ki, ahol az erdőrószbeni 
lakosokkal összetűztek. A hatóság az erdőbe 
csendőröket rendelt. A csángók megtá­
madtak a csendőröket, akik kétszer sor- 
tüzet adlak, Ivét ember meghalt. Hárman 
megsebesülte..

Robbanás egy gyárban.
Fiume, febr. 17. A vegyészeti 

gyárban ma robbanás történt. A sze­
rencsétlenség a kazán fűtőjét megölte. 
Két munkás megsebesült. A gyárban 
tűz is keletkezett, de szerencsére el­
oltották.

Gyilkosság.
Nagybecskcrek, február 17. Urnán 

község lakosságát véres esett tartja izgu_ 
toltságban. Farkas Mihály jómódú gazd
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rossz viszonyban élt a feleségével. Az 
asszony apja Kiss András meglátogatta 
leányát, aki panaszkodott férje bontali 
táaairól! Kiss szemrehányásokat tett, mire 
Farkas vasvillát ragadott az apósra. Ez 
egy konyhakéssel úgy megszűrt a a vöt, 
hogy összerogyott és meghalt.

Luéger haldoklik.
Lovrana, febr. 17. Lueger bécsi 

polgármester, aki hetek óta súlyos be­
tegen fekszik itteni lakásán utolsó 
óráit éli. Az orvosok minden reményt 
feladtak.

MULATSÁGOK.
Evangélikus Filléregylet tánc­

mulatsága.
Vasárnap este tartotta meg az Evan­

gélikus Filléregylet a Bika szálloda dísz­
termében táncmulatságát, amelyet hideg 
vacsora és tea előzött meg. Az estély szé­
pen sikerült és mindvégig — reggeli 7 
óráig — fesztelen hangulatban folyt a 
tánc Ma gyári Kálmán zenekarának közre­
működése mellett. A jelen volt hölgyek 
névsora a következő :

Úrasszonyok: Bavlica Pálné, Bay 
Bertalanná, dr. Badzay Vilmosáé, Bariba 
Ferenczné, özv. Báthory Sándorné, Bá- 
nyay lstvánné, Bakó Gizella, Biró Pálné, 
özv. Csáthy Károlyné, dr. Dzunlla Béláné, 
Erdődy Lászlóné, Forgács Károlyné, Gá­
lán ffy Jánosué, Géresy Kálmánná, Gugon- 
berger Józsefné, Havas Kálmánné, Har 
sányi lstvánné, Hetey Károlyné, Hctey 
Gézánó, Horváth Lajosné, Kárpáty Sán 
dómé (Nagyenyed), özv. Kies Gyulánó, 
Király Lajosné, özv. Kiss Imréné, Kormos 
Gyuláné, Kontsek Kornólné, Konrád 
Lászlónó, dr. Kocsár Gáborné, Kovászay 
Ákosné (Nagyiéta), Laszgu'ner Kálmánná, 
Leskó Ferenonó, Liszka Nár.domé, Ma­
ternyi Lajosné, Medgyaszay Sándorné, 
Molnár Józeetné. Motesiczky Hugóné, 
dr. Nagy Lászlóné, dr. Sz. Nagy Károlyné, 
K. Nagy Károlyné, Nagy Dánielné (Vá- 
mospéros), Neubauer Jánosné, Neudezt 
Rihardné, Öreg Béláné, Papp György né, 
özv. Papp Józsefné, Paulini Józsefné 
(Hajdúnánás), Oláh Miklósné(H.-szoboszló), 
Rajos! Vilmosné, Rísz Lipótné, Rozgonyi 
Dezsőné, Szabó Józsefné, Szambán Jó­
zsefné, Szikszay Lajosné, Szikszai Gé 
záné, Simonyi lstvánné, Szibi Józsefné 
(Hajdúböszörmény), Szlabovszky Imróné 
(Nyíregyháza), özv. Sztehló Andornó, Truka 
Gotlibné, Tóth Sándorné, Várray Jánosné, 
Varga Józsefné, Váradi Gézánó, özv. Vé- 
ber Sándorné, Zsilia Antalné, Vay Bor- 
talannnó. ,

Urleányok : Bavlica Gertrud, Bariba 
Bellus és Jolán, Báthori Ilona, Bányai 
Erzsiké, Berzi Mariska (Miskolc) Biró 
Janka, Erdődy Erzsiké, Emerich Bella és 
Leona, Gaál Tériké (Hajdúböszörmény) 
Ganofszky Margit, Harsányt Bözsike He 
tey Mariska és Valéria, Heider Margitka 
(Nyíregyháza) Hetey Erzsiké, Horváth 
Ilona ős,Irma, Jánossy Margitka Kerekes 
Margit és Gizi, (Nyíregyháza) Kertész 
Bella és Kató, Kiss Karola, Kocaár Ilonka, 
Konrád írónké, Kovács Rózsi, Kovács 
Ilus, (Hajdúnánás) Kovásznay Irén, (N.- 
Léta) Lázári Margit, Materny Gizella 
Aranka és írónké, Malatinszky Vilma, 
Motesicky Stefiké, Molnár Piroska, K. 
Nagy Erzsiké, Sz. Nagy Ida és Ilonka, 
Nagy Karola (Vámospőrcs) Nánássy Ga­
bika, Neubauer nővérek, Oláh Böske 
(Hbjduszoboszló) Papp Erzsiké, Raj esi 
Anna és Ilona, Riesz Eliz, Szaudán Lili, 
Szabó Mariska, Sziky Mariska (Hajdubö 
szörmény) Szlaboszky Márta (Nyíregyháza) 
Tóth Irma és Katica, Váray Mariska, Vá- 
rady Bözsi.

Terménytőzsde.
Sthvarc* E. debreczeni bizományi)* távirati jeient#ie 

Budapest, 1908, február 17 
Készáru csendos, határidők engedők.

1907. októberi búza..................... 10.88.-29
1908. áprilisi bűze......................11.74.—75
1907 októberi rote ... • 8.86.-87

. áprilisi rozs 10.26.—27
1907. októberi sab...............................

áprilisi zab...............................7.80.—81
1908. Hájuei tengeri.................... 6.70.- 71
1907.  ........................................—•--------------
1907, augusttosi..................................... ■------
1908. augusztusi repeze . .------.------
1907. szeptemberi tengeri . . —■—

van szüksége,

pénzhölcsönre
Kiér Andor

bankirodájához

és legelőnyösebben csakis

Kontsek Géza

többé,
mert meggyő­
ződtem hogy a 

legjobb

Hin!

magkereskedésében szerezhetem be.
DEBRECZEN, Kossuth-utoza.

Telefou 2iO, Telefon aiO.

Földes és Uajnei*
elektrotechnikai vállalata 

Debreozen nagytrafik udvar.
Legolcsóbban és szakszerűen ké­

szítenek villamos világítás és erőátviteli 
berendezéseket, házi és magán telefo­
nok, villanycsengők berendezését és 
karbantartását, villany-, benzin- hőlég 
és nyersolaj motorok javítását, orvosi­
fizikai műszerek készítését és javítását 
és minden e szakba vágó legkomp­
likáltabb munkákat.

Meghívás.

A Debreczeni Önállö Munkás

DEBRECZEN, Miklós-utcza 23. szánt.
Telefon 445. sz. Telefon 445. sz.

Több millió korona
20-30-40-50-65 évi

törlesztésre olcsó kamat melletti 
kiadatik. Földbirtokra, házra és ke­
zességre,

Kölcsönök már 500 koronától 
kezdve tolyósithatók.

Nagy kamatú kölcsönök olcsó 
kamatú kölcsönre konvertáltatnak.

Bárkinek szívesen ad felvilágo­
sítást

Hartstein banküzlet
Debreozen,

Piaoz-utoza 83. szám. 
Telefon 392. Telefon 392

Saját termésű

0 és uj hegyi fajborok
kaphatók 50 literen felől

Tóth Sándornál
Betegsegélyző-Pénztár

és az azzal kapcsolatos „Temetkezési-! 
Egylet“ 1908. évi február hó 23 án, vasár­
nap délután 3 órakor Debreczenben, a 
Kollégium 8. sz. tantermében (bejárat 
Darabos u. felől)

évi rendes közgyűlését
tartja, melyre a betegsegélyző-pénzlár, 
illetve a temetkezési egylet tagjai és általá 
ban az érdeklődők tisztelettel meghivatnak. 

Debreozen, 1908. február hő 9. j
Az igazgatóság 

Tárgysorozat:
1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hite-, 

lesilő 3 tag választása.
2. Az igazgatóság jelentése az 1907. 

év eredményéről.
3. Az 1907. évről szóló zárszámadás 

és mérleg-számla előterjesztése.
4. A felügyelő (számvizsgáló bízott

ság) jelentése. I
5. Az igazgatóság és felügyelő-bizott 

ság részére az 1907-ik üzleti évre vonat­
kozó folmenlvény megadása iránti ha­
tározat.

6. Általános tisztujitás.
7. Esetleges indítványok, melyek a 

közgyűlést legalább 48 órával megelőzőleg
; az elnökséghez írásban beadatnak.

Hunyady-utoza 26.

Gyégyfü-dugványok
kaphatók nádudvari telepemről. 

Megrendelhető

Lázár Gyulánál
Mármarossziget.

Viüamas-világitási és erőátvitel
berendelések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek ré­
szére, legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel

a Ganz-féle Villamossági R. T.
dabrecieni épl c sva tetőlége

(Flaoa-n 72.) által ké illetnek.
Szakszerű felvi ' gositáesal, tetvese­

tekkel és költségvetéssel bárkinek dljtall* 
■ni szolgál.
Vlláiitáteetek, esIHáril ii tzeralvéiyek In választéki, 
telefon in. 668. Telefon se 666
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Eladó modern ház.
A város legforgalmasabb helyén 

eladó egy modern ház úri lakással, 
gázvezetékkel, a ház jól jövedelmez.

Ára 24.000 korona,
Van rajta 7.0Ü0 korona igen elő­

nyös kölcsön a Nagytakarékpénztártól.
Bővebb felvilágosítást nyújt Pijer 

Ferenci Miklós-u. 18. szám alatt.

v>

Ha rosszul Iát
forduljon

Lobi Gyula és Társa
látszerészhez

Piaoz-u. 63., ahol pontos szem­
vizsgálat után megfelelő számú 
szemüveget, orrcsipletöt, lorgnettet 
kaphat. — Javítások elfogadtatnak.

Nagy raktár
Gramophon és lemezekben |

részletfizetésre le.

Répa vágók, Szecska vágók és lánczos ekék. j

NÁNÁSSY LAJOS vaskereskedö
Debreczen. Csapó-utcza 4. sz. Bankház

Ajánlja dúsan felszerelt vasáru nagy 
raktárát legolcsóbb árban és a legjobb ki­
vitelben
öntött vaskályhák nagy választékban
(most érkezett teljes kocsi rakomány.) Ta­
karék tűzhelyek, egy és két sülével jótállás 
mellett, rmlvasak, tengelyek, vaslemezek, 
vasbutorok, szén- és fatartók, kályliavédók, 
díszes kályha tálezák leszállított árban.

Kor.ylia felszerelések, vadász fegy­
verek hozzá való kellékek, lágy és kemény 
srélek minden számban, Sohiingeni finom 
zsebkések, asz'ali kések, ollók, borotvák.

Vidéki megrendeíéseket gyorsan esz- 
1 özlük. — Becses pártfogást kér, tisztelettel

Nánáasy Lajos.
Legjobb kályha ezüstfény.

DEBRECZEN, Klstemplembazár.

Óriási szőnyeg raktár!!
Függönyök, ágy- és asztalterítők, 

linoleum — börvásznak

Flanell takar ók-

óriási választék.

Törlesztéses

kölcsönöket
22—65 évre

földbirtokokra első helyi betáblázás 
mellett engedélyez

A Forgalmi bank rászv. társ.
Fiacz-utcza 61. szám.

Bankegyasület
részvénytársaság

Debrecen, Fiaez-nlcza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

nyílt tételeket stb.
Törlesztéses vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb,
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyó 

(ebek) számlára, pénztárjegyekre, és
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.

A debreozeni izr. hitközségtől

Kóserhusszolgáltatási
hirdetmény,

A debreczcni izr. hitközség a 
kóserhus szükségletét szabadverseny 
utján biztosítani óhajtván, felkéretnek 
tehát az erre vállalkozók, hogy aján­
lataikat zárt borítékban legkésőbb 
1908. márczlus hó 5-ín déli 12 óráig 
a hitközségi irodában (József kir. her- 
ezeg-uteza 26. sz.) posta utján, vagy 
személyesen elismervény ellenében be« 
adni. A feltételek ugyanott a hivatalos 
órák alatt megtekinthető.

Debreczen, 1908. február hó 16.
Az elöljáróság.

uriszabó divatterme angol és hazai 
szövetujdonságok raktára. A leg­
elegánsabb úri ruha különlegessé­

gek elsőrendű szabómühelye Piacz-utcza 46. szám az udvarban.
Ifloskovits József

fényű hír

Bronzmöves. DEBRECZEN, Szent-flnna-utcza 6.
Készít mindennemi1 Sárgaréz és Bronzárukat, légszesz, acotylen és viHimos csillárokat.

Ciillárok átalakítását petroleum és légszeszről villamosra 
va^y légszesz és villamosra (eombinálva) Újjá tisztítá­
sokat és minden e szakmába vágó jávitásokat elfogad 
gyorsan, szakszerűen és jutányos árak mellett eszközöl

1 a Hazai gázizzófény részv. társ. Debreczeni képviselője.
Állandó nagy raktár „Rádiamlény* és lefele égő gázizzótes- 
tekbt n, üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyébb felszerelést különlegességekben

és utczai lámpákban. - Jókarban tartást jutányos árban elfogad.
'VI *■**/■*«» ] I fit- li u ä • A

ír Szénsav-müvek
újonnan berendelve ^6^ kartelen kívül szállítanak azonnal bármily ineny- 

nyiségii természetes vegyi'eg legtisztább y^^ 7

'O TV, a Világhírű buziásfürdöi szénsavforrásokbó1 wóda- 
), vizgyártáshoz, vendéglősüknek és egyébb ipari «■*<*«

'' Össze nem tévesztendő “eev*wC,d6i 8E6n,Ävv*i
Megbízható, szigorúan lelki 

Ismeretes kiszolgáld* 1

)

5'
Buziásfürdöi ásvány- ás gyógyvizek

V, és Vt litere» üvegekben.
Szív-, vese- és hólyagbántslmaknál utói nem ért gyígyhatés. ^

Klaifi-enian »vtnl 3 '«* X
Felvilágositással készségesen szolgál

Musohong-buziásfürdöi szénsavmüvek és 
ásványvizek »zétküldéei telepe Bnslásíürdői. 
Sürgönyczim: Muschong, Buziásfürdi. — Interurban telefon II. sz.

Ügyes helyi képviselők kerestetnek.
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hirdetések.
1') szóig 40 fillér, azontúl *lnden sző 4 fillér, »
13gklssebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden sző 8 fillér. — Vidéki tudakozódásnál

Siessék válmbélyeget esatelnl.

Vigyázzon I Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. ez. __

Vasesztergályos és géplaka­
tos tanonczok gépműhelybe fölvételnek 
t)eák Ferencz-utcza 22. _______ _

Hagy Antal kárpitos és diszitő Arany Já­
nos utcza 38.

Keresek egy három szobás lakást mellék- 
helyiségekkel egygyütt lehetőleg gáz- 
világitással a Piaczhoz közel. Czim a 
kiadóhivatalban. ________

VlnczeÜéri állást keres homoktalajra egy 
szakképzet jó bizonyít ványnyal ellátott 
s ki már évek bosszú sora óta mint 
ilyen működik. Czim a kiadóhivatalban.

Használt de jókarban levő toló féderes áru- 
kocsi megvételre kerestetik csim a kiadó- 
hivatalban. ________

Koplrprés jókarban levő megvételre ke­
restetik.

—
Bélyegzőgyár 

készít gummi
BÉLYEGZŐT
,a 2 koronáért .

Május 1-sőre 2 vagy 3 szobás mo-
I dem lakást keres fiatal házaspár 

czim a kiadóba.
Visszamaradt könyvelést, magyar és német 

levelezést perfect elvégez lakásán jutá- j 
nyos dij ellen — képztft könyvelő. 
Czim a kiadóhivatalban.

Magándelectiv ajánlkozik a legdiscrétebb 
megfigyelésekre és nyomozásokra Meg­
bízhatóságról kezeskedve. K rám er József 
Iskola-u. 4.

Czigarettázók 1
Sok pénzmegtakarítás: „Verge“ egészségi szivarba- 

hüvelyeket vásárolni
Harmathyn&l Fiivészke rt- utcza 14.

100 Pique hüvely 16 kr.14 kr. 
14

100 Biz hüvely 
100 Ambre „
100 Sorompó „ 14
100 Kurucz „ 12 „
100 Tiszti „ 10 „
100 lanina ,. 10 „
100 Hagy. verseny 10,12 „ 
100 Uygie „ 14,16 „ 

100 db. Anti nicolin 
250 „ Anti nicolin 
100 „ FUstlehütővel 
100 „ Arany parafa 
1 ,, Czigaretta töltő

100 Progress , 10
100 Barna „ 14
100 Parafa 14 és 16 
100 Nie mentes 14,16 
100 Kiing kontra 08 
100 Arany . 20,25 
Piceold arany „ 25

fadobozban 16 kr.
» 3ji „
» 25 „
„ 20 és 25 „

6

Elekes és Társai
oki. gépészmérnökök, budapesti ezég, 

Piacz u. 63. sz. a.

villanyvilágitási és erőátviteli 
szerelési irodát nyitott.

Modern lámpatestek kiállítása.
Villanyvilágitási és erőátviteli be­

rendezések szakszerű kivitele.
Terv és költségvetés díjtalan.

Bővebb felvilágosítást nyújt Lobi 
I Gyula és Tsa látszerész.

Bélyeggyűjtőknek 1 Legritkább régi bélye­
gekből állandó dús választék fél és 
negyed áron Harmatbynál Füvészkert- 
utcza 14. Régi bélyegek magas áron 
megvétetnek.

Telefou IBS. Telefon 1BB

Vidékre (6000 db) frankó küldés.

Egy jó karban lévő alig használt fürdő 
kád olcsón eladó. Czim a kiadóba.

Eladó 300 négyszögöl háztelek a vargakert 
I. járásban, értekezhetni varga-uteza 10.

Két szobás modern garconlakás, gáz vilá­
gítással kiadó Csapó-u. 10. az emeleten.

Czim és botor festő inasok felvétetnek Pé- 
terfia-u. 1. Prindclmaier L. és Pap F.

------------------------------------------------------------------------------------------------------- ——— ------------------------------ 1

Eladó a halápi állomáson kívüli őrháznál 
3 boglya széna és egy kazal tuskó. Czim 
Méliusz tér 14.

Mindenes szakácsnőt jó bérért kis család 
hoz felfogadok Csapó u. 53.

Két tanoncz azonnali belépésre Szerdahelyi 
Adolf szobafestő és tapétázó mesternél 
Mester-utcza 21. sz. a. felvétetik.

Földvári L.
Debreceni Első Elekrotech- 
niokai gyárvállalata Kos­
suth u. 1. Gyárt és árusít 
mindenféle elekrotechnikai 
czikkeket. Berendez laká- j 
sok, üzletek és gyárak ré- j 
szére. Villamos világítást,! 
erőátvitelt, házi és magán | 
telefonokat, villámhárító- j 
kát és villamos csengőket,1 

ennek javítását és évi jókarban tartá- | 
sát, legjutányosabban eszközli. Saját j 
motorerővol berendezett, rézcsiszolás, I 
nickelezés és galvanizálás. Villamos1 
zseblámpák K. 1.70-től. — Képes ár­
jegyzék ingyen

Mindennemű ruhák

TISZTÍTÁSÁT
és festését, szépen és jutányosán eszközli

Koncz József
gőzerőre berendezett kelmefestő 
és vegyészeti ruhatisztító intézete

DEBRECZEN,
Vár u. 3. szám, (zenede épület) 

és Batthyány-u. 2. ez.

i .i i i

Szoba-, czim- és butorf estű
vállalat.

Prindelmayer L és Pap F.
DEBRECZEN, Péterfia-utoza 1. szám.

Elvállalnak : Épület és portál 
mázolást, a legmodernebb szoba­
festést, tapétázást Czimtáblákat, 
czimereket, képrámák, lüszterek 
aranyozását, fürdőkádak, kerék­
párok, fa- és vasbutor zománcz 
lagozását.

Üléses és tartós munkáért 
szavatolunk. — Vidéki magren 
dőléseket gyorsan és pontosan 
eszközlünk.

A vállalat modern égető kály­
hával van felszerelve.

Eladó uj ház.
Ä város legforgalmasabb helyén 

eladó egy uj ház 10 évig adómentes 
több úri modern lakással jövedelmez 
évenként 2200 koronát a ház eladási 
ára

15 ezer forint
a rajta levő teher 8 ezer forint.

Czim a kiadóba.

Február

fehérnemű rövidáru
Kossuth


